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RELAZIONE C.T.U.  

DI BENI MOBILI 

 
 

 
 
 
 
 

Stima dei beni mobili di pertinenza del fallimento FMP  Srl, consistenti 

in materiale lapideo (blocchi, lastre, lavorati e semilavorati), autoveicoli 

e macchinari utilizzati nelle varie lavorazioni dei materiali lapidei. 
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1 -  Premessa 

La Dott.ssa Roberta Catapiani, Curatore del Fallimento,  come da 

informativa  al GD del 07/04/2023, ha nominato quale esperto 

stimatore, ai sensi dell’ex art. 87 comma 2 della Curatela del fallimento 

FMP Srl, il sottoscritto Geom. Massimo Cristiano Radicchi, C.T.U. del 

Tribunale di Massa, iscritto al Collegio dei Geometri  della provincia di 

Massa Carrara al n. 982, con studio in Massa Viale Eugenio Chiesa n. 

17 e nel contempo lo incaricava di stimare i beni mobili, nonché le 

rimanenze di magazzino del fallimento in premessa. 

L’elenco dei beni mobili stimati è riferito ai beni rinvenuti durante i vari 

sopralluoghi eseguiti  all’interno del Compendio Immobiliare situato in 

Comune di Carrara, località ‘San Ceccardo’ Viale XX Settembre nr. 1. 

2 - Svolgimento delle operazioni peritali 

Le operazioni peritali dello scrivente, sono iniziate in data 28/06/2023, 

alla presenza del Curatore Fallimentare Dott.ssa Roberta Catapiani e 

del Cancelliere del Tribunale di Massa Carrara Dott. Flavio Pais. 

I beni mobili, oggetto della presente perizia di stima, sono stati tutti 

rinvenuti presso il compendio immobiliare sito in Comune di Carrara, 

località ‘San Ceccardo’, Via XX Settembre nr. 1, di proprietà della 

società FIMAR SPA. 

Ai vari sopralluoghi, (Allegato n. 18), era presente la Sig.ra  

, in qualità di legale rappresentante; la stessa ha collaborato 

assiduamente con lo scrivente per l’individuazione dei beni mobili 

oggetto di perizia ed ha fornito informazioni utili per una migliore 

valutazione degli stessi. 

I beni inventariati sono stati desunti dagli elenchi forniti dalla società 

fallita e depositati agli atti. 

Detti elenchi risalgono all’anno 2020; nel frattempo una parte del 

materiale lapideo è stato spostato in altra collocazione sempre 

all’interno del sito quindi, solo per taluni beni, la Sig.ra  

ha provveduto ad elaborare un elenco aggiornato recante l’esatta 

ubicazione del materiale (Allegati nn. 17.a e 17.b); i nuovi elenchi sono 

riferiti, nel particolare, ai materiali lapidei elencati nell’allegato n. 8 

riferito alle lastre rinvenute nel “Vecchio Laboratorio” ed in minima parte 
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in alcuni punti del piazzale.  

La società FMP  Srl ha occupato l’immobile dapprima in forza di 

regolare contratto di locazione e successivamente con contratto di 

locazione ad uso gratuito; quest’ultimo contratto è scaduto circa un 

anno or sono ed attualmente l’immobile è occupato dalla società fallita 

senza alcun titolo. 

Ulteriori sopralluoghi  sono avvenuti i giorni 10, 11, 13, 14, 17, 18, 21, 

31  luglio 2023 ed i giorni 2, 4, 11, 22 e 25 agosto 2023 durante i quali 

si sono rilevati i beni mobili oggetto di perizia (Allegato n. 18). 

Le operazioni di rilievo si sono terminate il giorno 25/08/2023. 

3 - Criteri di stima  

Il C.T.U., dopo la descrizione dei beni mobili, ha proceduto alla 

determinazione del  valore di mercato dei beni di pertinenza del 

Fallimento. 

a) Il valore di mercato (V.M.) è stato determinato tenendo in  

considerazione le caratteristiche, lo stato di fatto e di diritto dei beni, 

(metodo comparativo in base a parametri tecnici, consistente nella 

determinazione dei valori unitari di mercato (superficie, peso, a 

corpo) desunti da recenti vendite o stime giudiziarie, di mobili aventi 

caratteristiche simili a quelli da stimare)  

I valori di mercato assunti dal CTU sono stati desunti da: 

- conoscenza diretta 

- sentiti rivenditori del settore di beni della stessa marca o simili a quelli in 

stima stimare 

- consultazione dei siti di vendita online con offerte materiali o 

attrezzature nuove ed usate simili o uguali a quelle da stimare 

- desunti da stime giudiziarie aventi per oggetto dei beni simili a quelli da 

stimare. 

Tenuto conto della esigenza di procedere alla vendita in tempi 

inferiori a quelli ordinari e in condizioni favorevoli per la procedura 

fallimentare, di seguito determina il V.I.R. (valore di Immediato realizzo) 

corrispondente alla riduzione del valore di mercato già in precedenza 

determinato, ridotto del 20% dovuto all'immediatezza della vendita 

giudiziaria e per assenza di garanzia per vizi occulti. 
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La percentuale di riduzione su indicata è stata determinata sulla base di 

un’indagine eseguita nell’ambito di procedure esecutive e fallimentari in 

vari tribunali d’Italia, dalla quale è emerso che il coefficiente di 

deprezzamento adottati per la determinazione del V.I.R. sono i 

seguenti: 

 

Tribunale di Massa (Esecuzioni Immobiliari)   coeff. riduzione 15% 

Tribunale di Ravenna                                       coeff. riduzione 10% 

Tribunale di Miano                                           coeff. riduzione 15% 

Tribunale di Siena                                            coeff. riduzione 15% 

Tribunale di Torino                                            coeff. riduzione 10% 

Tribunale di Forlì                                               coeff. riduzione 20% 

Tribunale di Roma                                             coeff. riduzione 10% 

 

La media dei coefficienti di riduzione sopra menzionati ammonta al 

13.57%. 

Il CTU, prudenzialmente, assume un coefficiente di riduzione del 20%, 

facendo rientrare in tale percentuale di riduzione, anche una incidenza 

per eventuali vizi occulti non rilevati in perizia  

4 - Beni mobili da stimare 

La società FMP  Srl svolge attività di lavorazione e commercio di 

prodotti lapidei quali lastre o blocchi di marmo e/o granito, prodotti 

lavorati e semilavorati.  

I beni mobili da stimare sono stati  rinvenuti nel sito (laboratorio marmi 

e piazzale) dove società Fallita svolgeva la propria attività in Comune di 

Carrara, località ‘San Ceccardo’ Viale XX Settembre 1. 

L’immobile è una vasta area di proprietà di terzi, con all’interno diversi 

fabbricati destinati ad uffici, laboratori e magazzini. 

Parte di detti immobili, compreso porzioni di piazzale, sono ceduti in 

locazione a titolo gratuito alla  società FMP  Srl; il contratto di locazione 

a titolo gratuito è scaduto e la società fallita, attualmente, occupa 

l’immobile senza alcun titolo. . 
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La planimetria Generale di cui agli allegati nn. 0.a e 0.b  alla presente 

relazione evidenzia la collocazione all’interno dell’area  dove sono stati 

rinvenuti i vari beni rilevati facenti parte dell’attivo fallimentare. 

I beni mobili stimati comprendono: 

- Materiale lapideo di vario tipo in lastre 

- Materiale lapideo di vario tipo in blocchi 

- Materiale lapideo di vario lavorati o semilavorati 

- Mobili ed attrezzatura da ufficio 

- Macchine ed attrezzature per la lavorazione del marmo 

- Automezzi 

 

4.1 - Verifica sul corretto funzionamento delle macchine  

Parte delle macchine sono in stato di   fermo. 

Non è stato possibile verificare lo stato di funzionamento di dette 

macchine in quanto smontate o non in funzione ed al momento del 

sopralluogo non era presente sul posto personale della società fallita in 

grado di accendere le macchiane stesse.  

Il prezzo determinato dal CTU tiene debitamente conto dell’impossibilità 

di verificare il funzionamento delle macchine stesse. 

5 - Descrizione e stima dei beni 

Ciascun bene mobile stimato è riportato sulle tabelle, allegate alla 

presente perizia, vedi Allegati dal nr. 1 al nr. 11. 

 

Prodotti lapidei 

Riguardo alla descrizione dei prodotti lapidei su dette tabelle per 

ciascun articolo è riportato: 

- il numero di elenco (per un più rapida individuazione sul posto degli 

articoli rilevati il numero di elenco è riportato su ciascun pezzo con 

bomboletta spray  di colorazione bleu ) 

- Descrizione tipo di marmo e/o granito 

- Numero identificativo dell’articolo (se riportato) 

- Finitura delle lastre o del blocco 
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- N. pezzi presenti 

- Dimensione (larghezza, profondità altezza o spessore) 

- Dimensione (volume in mc, peso in tonnellate o mq per le lastre) 

- Riferimento alla documentazione fotografica 

- Presso unitario (al mc, a tonnellata o al mq per le lastre)  

- Valore di mercato del bene (V.M.) 

- Coefficiente di riduzione per la determinazione del V.I.R. 

- Il V.I.R. valore di immediato realizzo di ciascun bene  

- Eventuali annotazioni  sullo stato di conservazione 

 

Macchinari ed attrezzature 

Riguardo alla descrizione dei macchinari per la lavorazione del marmo    

le tabelle per ciascun articolo è riportato: 

- il numero di elenco  

- Descrizione con indicazione della marca, modello, n. matricola ed 

altre informazioni utili alla descrizione ed identificazione del bene. 

- Riferimento alla documentazione fotografica 

- Stato di manutenzione del macchinario 

- Anno di costruzione se conosciuto 

- N. pezzi presenti 

- Presso unitario del bene  

- Valore di mercato del bene (V.M.) 

- Coefficiente di riduzione per la determinazione del V.I.R. 

- Il V.I.R. valore di immediato realizzo di ciascun bene  

 

La documentazione fotografica allegati 13, 14, 15 e 16 rappresenta i 

beni mobili rilevati e costituisce un importante testimonianza per la 

identificazione dei beni stessi. 

Di seguito si descrivono i beni per tipologia e collocazione all’interno del 

compendio. 

Va tenuto presente che durante il corso  dell’attività di un’azienda che si 

occupa del commercio di marmi e/o granito, quei prodotti che 

manifestano un interesse sul mercato del lapideo, maggiormente 
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richiesti, stazionano nei depositi dei tempi relativamente brevi; mentre, 

di contro, quegli articoli che per tipologia,  fattezza o perché presentano 

dei difetti, non sono ritenuti di interesse commerciale, rimangono 

chiaramente invenduti e stazionano nei depositi  per lungo tempo. 

Una ulteriore perdita di valore la hanno quei marmi che,  proprio perché 

invenduti,  rimangono per lungo tempo stipati nei depositi; in particolare 

lastre o prodotti lavorati, specie se conservati all’aperto, possono 

perdere le originarie caratteristiche meccaniche, si opacizzano e si 

presentano quindi meno brillanti o con colorazioni sottotono, vi è 

insomma una perdita di qualità del prodotto  con conseguente 

decremento dell’originario valore. 

Nel caso di procedure fallimentari è ricorrente il caso che i prodotti 

migliori, ritenuti più interessanti dal mercato, siano già stati venduti e 

quindi rimangono nell’attivo fallimentare tipologie di marmo non più 

richieste dal mercato (come nel caso dei graniti), blocchi o lastre che 

presentano dei difetti,   e che comunque non rispondono agli standard  

commerciali del momento. 

Influisce negativamente sul valore del materiale lapideo in lastre la 

quantità limitata di prodotto presente: 1, 2 o 3 lastre (inferiore a 10 mq)  

trovano difficile collocazione sul mercato pertanto il valore unitario al 

mq diminuisce rispetto allo stesso materiale presente in quantità 

superiore. 

 

5.1 – Lastre di marmo rinvenute nel “Capannone Nuovo”  

Una parte delle lastre sono di marmo “Rosso Norvegia”, presenti in una 

discreta quantità, in mazzette di un discreto numero (10 – 15 lastre) o 

quantità più ridotta; ai fini della valutazione, trattandosi di marmo dello 

stesso tipo,  si assegna un valore unitario unico (Articoli dal n. 1 al n. 

28) (tabella Allegato n. 1). 

Sempre all’interno dello stesso capannone si sono rinvenute lastre di 

marmo di diversa tipologia e dimensione (Articoli dal n. 20 al n. 137). 

Le lastre presenti in quantità limitata (uno, due fino a 5 pezzi) sono 

valutate ad un prezzo inferiore alla norma, trattandosi di pezzi più 
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difficilmente commercializzabili (tabella Allegato n. 1) . 

Una parte delle lastre, classificate sempre nello stesso gruppo, sono 

state da poco tempo spostate nel piazzale nei pressi del capannone 

(Articoli dal n. 140 al n. 151) ed in parte di fronte alla palazzina uffici 

(Articoli dal n. 152 al n. 160) (tabella Allegato n. 6) . 

        

5.2 – Lastre di granito rinvenute nel “Capannone IMA”  

Si tratta di lastre di marmo granito, finitura grezza o lucida, sistemate 

all’interno del capannone in 4 file (Articoli dal n. 161 al n. 302) (Tabella 

allegato n. 8). 

La copertura del capannone presenta della fasce libere prive di 

copertura, pertanto le lastre, pur essendo all’interno del capannone, 

sono sottoposte agli agenti atmosferici. 

Il granito è un articolo che aveva un buona attrazione commerciale 

negli anni 80; nei decenni successivi l’interesse è stato decrescente 

fino ad arrivare ai giorni nostri  in cui il prodotto è scarsamente richiesto 

sul mercato; ne deriva un valore unitario assai modesto. 

 

 5.3 – Prodotti semilavorati “Spessori”  

Si tratta di ritagli di marmi di vario tipo e dimensione che erano destinati 

al mercato tedesco, nello specifico al commercio articoli funerari per la 

realizzazione di tombe; l'interesse del mercato tedesco negli anni 

recenti è venuto meno è sono rimasti le giacenze in elenco che trovano 

una difficile,  se non nulla,  collocazione sul mercato. 

Pertanto ai fini della valutazione si considerano articoli di scarsissimo 

valore. 

Gli articoli  stimati  sono stati desunti dall'elenco fornito dalla società  

FMP Srl. 

Il numero di articoli rilevato dal CTU, circa 250,   corrisponde al numero 

degli articoli riportati su detti elenchi. 

I marmi sono in depositati all’interno del capannone IMA (Articoli dal n. 

304 al n. 325) (Tabella allegato n.3). 
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5.4 – Blocchi di marmo  

Tra il materiale lapideo facente parte dell’attivo fallimentare vi sono 

circa 150 blocchi di varia fattezza e tipologia tra i quali marmi locali, 

travertini, graniti ed altre tipologie di pietra con una consistente 

presenza di Desert Gold.  

Come già detto in precedenza, va tenuto presente che nella fattispecie 

il materiale presente nell’attivo fallimentare è riferito a prodotti rimasti 

invenduti, che stazionano all’aperto ormai da parecchi anni, con grande 

presenza informi o tipologie di marmo di scarso interesse commerciale, 

pertanto il valore unitario degli stessi appare relativamente basso. 

 

I blocchi di marmo  sono cosi classificati in base alla dimensione, 

forma, purezza e destinazione di prodotto finito: 

- Blocco – destinato alla lavorazione a telaio per  la produzione di 

lastre di grande dimensione 

- Semiblocco – Blocco con difetti (fessurazioni) destinato alla 

produzione di lastre di minore dimensione. 

- Informe – Blocco che per fattura, dimensione ridotta, o difetti 

(fratturazioni consistenti) può essere utilizzato per la sola 

produzione di marmette (piastrelle) o pezzi comunque di ridotta 

dimensione. 

Le valutazioni che seguono nelle tabelle di calcolo in allegato si 

determinano  moltiplicando il peso del blocco (Tonnellate) per il valore 

unitario (€ la tonnellata) , valori che variano in funzione della tipologia di 

marmo e classificazione del blocco in relazione alla destinazione finale. 

I blocchi sono stati rilevati in parte nel piazzale lato monte rispetto al 

carroponte (Articoli dal n. 421 al n. 540) ed in parte nella zona indicata 

quale “sotto tettoia”, anche se la copertura di detta tettoia non è più in 

essere (Articoli dal n. 541 al n. 577) (Tabella allegato n.5). 

 

5.5 – Lastre di marmo rinvenute nel piazzale e vecchio laboratori 

La rimanenza delle lastre sono state rilevate in diversi punti del piazzale 

cosi come indicato sulla planimetria di cui all’allegati n. 0.a e 0.b: 
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- Piazzale dietro uffici - Articoli dal n. 326 al n. 420 (Tabelle allegato n. 

4) 

- Vecchio laboratorio – Rimanenze Rosso Norvegia - Articoli dal n. 

504 al n. 525 (Tabelle allegato n. 6) 

- Vecchio laboratorio e piazzale– Materiali di vario tipo disposte in file - 

Articoli dal n. 636 al n. 932 (Tabelle allegato n. 6) 

 

Per la maggior parte si tratta di lastre di scarso valore commerciale, 

rimaste sistemate all’aperto, sotto l’azione degli agenti atmosferici, con 

conseguente perdita della qualità delle stesse. 

 

5.6 – Prodotti lavorati o semilavorati  

Si tratta di piastrelle o marmette di vario materiale, dimensione, fattura 

e spessore, contenute in casse di legno mediamente conservate. 

Articoli dal n. 584 al n. 603 (Tabella allegato n.7). 

La maggior parte delle casse sono depositate all’aperto. 

Riguardo alle casse identificate con il n. 603 si tratta di piastrelle di 

marmo realizzate su misura su specifica richiesta di committente che 

poi non ha completato l'acquisto, quindi rimaste invendute e 

difficilmente collocabili sul mercato; per quanto sopra il valore 

commerciale è assai modesto. 

 

5.7 – Mobili ed attrezzatura da ufficio  

Si tratta di mobili ed attrezzature utilizzate nell’amministrazione della 

società fallita: sono compresi tre condizionatori ed una caldaia murale a 

gas.  Articoli dal n. 933 al n. 952  (Tabella allegato n.9). 

 

5.8 – Macchinari ed attrezzatura per la lavorazione del marmo 

Comprendono un muletto, una autogrù e varie macchine che sono 

state utilizzate  società fallita nelle fasi di lavorazione del marmo. 

Parte delle macchine (fresa a ponte GMM, gru a bandiera DONATI, 

carroponte FAUDO 3,2 tn) sono utilizzate dalla società TEEM LAB Srl 
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che svolge attività di lavorazione in uno dei capannoni presenti 

all’interno del sito. 

La macchina water jet EAM DI PERTUCCI e relativi accessori sono in 

stato di fermo e situati all’interno dello stesso capannone. 

Altri macchinari (contornatrice EAM DI PERTUCCI, banchi per fresa, 

ventose, n. 2 frese BISSO, fresa BARSANTI ed un Manettone  

OFFICINE MECCANICHE FRATELLI ZAMBON SNC) sono stati 

smontati qualche anno fa e sistemati sotto una tettoia in prossimità del 

capannone; in sede di sopralluogo la Sig.ra Elisabetta Figaia ha 

dichiarato che le macchine, prima di essere smontate, erano 

funzionanti. 

La macchina segatrice OFFICINE MECCANICHE FRATELLI ZAMBON 

SNC è situata in un adiacente capannone: la macchina non è utilizzata 

da diversi anni. 

I macchinari fermi o smontati, per essere rimessi in funzione 

necessitano di revisione comprendente verifica della parte meccanica, 

elettrica ed idraulica, con sostituzione della componentistica 

danneggiata, oltre a verifica o adeguamento nel rispetto della norme di 

sicurezza sui posti di lavoro. 

Articoli dal n. 953 al n. 959 (Tabella allegato n.10.a) 

Articoli dal n. 960 al n. 968 (Tabella allegato n.10.b) 

La valutazione ha tenuto debitamente conto delle carenze sopra 

evidenziate. 

 

5.9 – Automezzi 

Tra i beni stimati una autovettura JEEP COMPASS (Tabella allegato n. 

11a) ed un autocarro FORD TRANSIT immatricolato nell’anno 1988 

(Tabella allegato n. 11b). 

Entrambi i mezzi sono fermi dall’anno 2020 e per essere riattivati 

necessitano di verifica di funzionamento e riattivazione presso officina 

meccanica specializzata, con sostituzione della componentistica 

compromessa.  

Gli automezzi necessitano di revisione periodica. 
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Gravami: 

- Autovettura JEEP COMPASS EH813VC gravato da  

"PIGNORAMENTO EX ART. 521 BIS cpc" a seguito di Atto 

Amministrativo del 18/11/2018 annotato il  21/11/2022 R.P. 

N543910T a favore di AGENZIA DELLE ENTRATE RISCOSSIONE 

SPA  (in allegato visura al PRA allegato n. 16.c) 

- Autocarro FORD TRANSIT targato MS219096 gravato da 

"PROVVEDIMENTO GENERICO CONCORDATO PREVENTIVO" 

del 22/11/2001 atto "SENTENZA" annotato il  12/04/2022  R.P. 

A013804K (in allegato visura al PRA allegato n. 16.c) 

6 - Valore dei beni mobili stimati 

Si riporta di seguito la sintesi della valutazione rimandando alle tabella 

di cu agli allegati dal n. 1 a l n. 11 alla presente perizia. 

 

 
Materiale lapideo

BENI MOBILI STIMATI ALLEGATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Capannone NUOVO  - Marmo Rosa Norvegia Allegato 1 113.936,06€      91.148,84              

Capannone IMA Granito Allegato 2 24.238,29€        19.390,63              

Spessori Allegato 3 8.731,82€          6.985,45               

Piazzale dietro uffici Allegato 4 22.258,31€        17.806,65              

Blocchi Allegato 5 40.510,42€        32.408,34              

Vecchio laboratorio - Rimanenza Rosso Norvegia Allegato 6 7.719,00€          6.175,20               

Lavorati Allegato 7 15.431,03€        12.344,82              

Vecchio laboratorio Allegato 8 114.974,32€      91.979,46              

VAOLORE TOTALE DEI BENI STIMATI (Materiale lapideo) 347.799,24€   278.239,39€      
 

 

 

Mobili ed attrezzatura da ufficio

BENI MOBILI STIMATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Mobili ed attrezzatura da ufficio 1.265,00€          1.012,00               

VAOLORE TOTALE DEI BENI STIMATI (Mobili ed 

attrezzature da ufficio)
Allegato n. 9 1.265,00€       1.012,00€           

 

 



 
____________________________________________________________________________________________________________________________________ 

GEOMETRA MASSIMO CRISTIANO RADICCHI 

Viale Eugenio Chiesa n. 17 54100 Massa (MS) – c.f. RDCMSM71S10F023V 

Email: massimoradicchi@hotmail.it – Pec: massimocristiano.radicchi@geopec.it – Tel 0585240520 

C.T.U. del Tribunale di Massa – Fallimento : FMP S.R.L. -  N.  1/2023  

                   

_______________________________________________________________________________________________ 

Pag. 14 

 

Macchine ed attrezzature per la lavorazione del marmo

BENI MOBILI STIMATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Macchine ed attrezzature all'interno di capannone Allegato n. 10a 50.300,00€        40.240,00              

Macchine ed attrezzature in altra collocazione Allegato n. 10b 24.000,00€        19.200,00              

VAOLORE TOTALE DEI BENI STIMATI (Macchine ed 

attrezzature)
74.300,00€     59.440,00€        

 

 

 
Automezzi

LOTTI FORMATI BENI MOBILI STIMATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Lotto n.10 JEEP COMPASS targata EH813VC 7.000,00€          € 5.600,00

Lotto n.11 FORD TRANSIT targata MS219096 3.500,00€          € 2.800,00
 

 

 

Il valore complessivo dei beni mobili stimati di proprietà della società 

fallita FMP S.r.l., elencati e descritto nell’allegati dal n. 1 al n. 11 alla 

presente perizia, ammonta ad  € 433.864,24. 

Il V.I.R. valore di immediato realizzo degli stessi beni ammonta ad      

€ 347.091,39. 

 

 

 

 

 

7 – Formazione dei lotti di vendita 

Al fine di agevolare la vendita in ambito giudiziario dei beni mobili 

stimati il CTU ha provveduto a formare dei lotti di vendita separati. 

I lotti di vendita sono stati predisposti suddividendo i beni disponibili  

per tipologia di materiale o attrezzatura, riuniti in gruppi omogenei 

formati con la logica di suscitare un maggiore interesse sul mercato. 
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Formazione dei lotti. 

 

Lotto 1 – Lastre di marmo, in parte di Rosso Norvegia ed in parte di 

altra tipologia e dimensione,  rinvenute all’interno del cosiddetto 

Capannone Nuovo;  si tratta di materiale mantenuto al chiuso e di 

discreta o mediocre stato conservativo. 

 

LOTTI FORMATI BENI MOBILI STIMATI ALLEGATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Lotto n. 1 Capannone NUOVO  - Marmo Rosa Norvegia- Marmi vari Allegato 1 113.936,06€      € 91.148,84   

 

 

Lotto 2 – Lastre di granito, di piccola o medi dimensione, lucidate o 

grezze, rinvenute all’interno del cosiddetto Capannone IMA ma 

soggette alle intemperie;  si è formato un unico lotto trattandosi di 

materiale di medesima tipologia. 

 

LOTTI FORMATI BENI MOBILI STIMATI ALLEGATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Lotto n. 2 Capannone IMA Granito Allegato 2 24.238,29€        € 19.390,63  
 
 

Lotto 3 – Si tratta di ritagli di marmi di vario tipo e dimensione 

(denominati “spessori”) che erano destinati al mercato tedesco, nello 

specifico al commercio articoli funerari per la realizzazione di tombe; 

l'interesse del mercato tedesco negli anni recenti è venuto meno è 

sono rimesti le giacenze in elenco che trovano una difficile,  se non 

nulla,  collocazione sul mercato. 

Vista la particolarità degli articoli sono stati trattati in un lotto separato . 
 

LOTTI FORMATI BENI MOBILI STIMATI ALLEGATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Lotto n. 3 Spessori Allegato 3 8.731,82€          € 6.985,45  
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Lotto 4 – Blocchi di marmo, informi e semi-informi,  di vario tipo e 

dimensione. 
  

LOTTI FORMATI BENI MOBILI STIMATI ALLEGATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Lotto n. 4 Blocchi Allegato 5 40.510,42€        € 32.408,34  
 
 

Lotto 5 – Lastre di marmo di vario tipo e dimensione, di scarso valore 

commerciale, conservate all’aperto rinvenute in diversi punti del 

piazzale. 
 

LOTTI FORMATI BENI MOBILI STIMATI ALLEGATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Lotto n. 5 Piazzale dietro uffici Allegato 4 22.258,31€                       € 17.806,65

Vecchio laboratorio - Rimanenza Rosso Norvegia Allegato 6 7.719,00€                         € 6.175,20

Vecchio laboratorio Allegato 8 114.974,32€                     € 91.979,46

Totale valore del lotto 144.951,63€      115.961,30€           
 
 

Lotto 6 – Si tratta di piastrelle o marmette di vario materiale, 

dimensione, fattura e spessore, contenute in casse di legno 

mediamente conservate, rilevate all’aperto. 

 

LOTTI FORMATI BENI MOBILI STIMATI ALLEGATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Lotto n. 6 Lavorati Allegato 7 15.431,03€        12.344,82               

 
 

Lotto 7 – mobili ed attrezzature utilizzate nell’amministrazione della 

società fallita: sono compresi tre condizionatori ed una caldaia murale a 

gas . 

 

LOTTI FORMATI BENI MOBILI STIMATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Lotto n. 7 Mobili ed attrezzatura da ufficio Allegato n. 9 1.265,00€          € 1.012,00  
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Lotto 8 – Macchine ed attrezzature per la lavorazione di prodotti 

lapidei, rinvenute all’interno di uno dei capannoni presenti all’interno del 

sito ed attualmente utilizzate dalla società  che svolge 

attività di lavorazione marmi all’interno del capannone. 

 

LOTTI FORMATI BENI MOBILI STIMATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Lotto n. 8 Macchine ed attrezzature all'interno di capannone Allegato n. 10a 50.300,00€        € 40.240,00
 

 

 

Lotto 9 – Si tratta della parte restante delle macchine ed attrezzature 

per la lavorazione di prodotti lapidei, rinvenute all’interno del sito in altra 

collocazione rispetto alla precedenti di cui al lotto precedente. 

 

LOTTI FORMATI BENI MOBILI STIMATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Lotto n. 9 Macchine ed attrezzature in altra collocazione Allegato n. 10b 24.000,00€        € 19.200,00
 

 

 

Lotto 10 – Autovettura JEEP COMPASS  targata EH813VC. 

 

LOTTI FORMATI BENI MOBILI STIMATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Lotto n.10 JEEP COMPASS targata EH813VC 7.000,00€          € 5.600,00
 

 
 

Lotto 11 – Autocarro FORD TRANSIT targato MS219096 

immatricolato nell’anno 1988. 

 

LOTTI FORMATI BENI MOBILI STIMATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Lotto n.11 FORD TRANSIT targata MS219096 3.500,00€          € 2.800,00
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Quadri riepilogativi dei lotti formati: 

 
Materiale lapideo

LOTTI FORMATI BENI MOBILI STIMATI ALLEGATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Lotto n. 1 Capannone NUOVO  - Marmo Rosa Norvegia- Marmi vari Allegato 1 113.936,06€      € 91.148,84

Lotto n. 2 Capannone IMA Granito Allegato 2 24.238,29€        € 19.390,63

Lotto n. 3 Spessori Allegato 3 8.731,82€          € 6.985,45

Lotto n. 4 Blocchi Allegato 5 40.510,42€        € 32.408,34

Lotto n. 5 Piazzale dietro uffici Allegato 4 22.258,31€                       € 17.806,65

Vecchio laboratorio - Rimanenza Rosso Norvegia Allegato 6 7.719,00€                         € 6.175,20

Vecchio laboratorio Allegato 8 114.974,32€                     € 91.979,46

Totale valore del lotto 144.951,63€      115.961,30€          

Lotto n. 6 Lavorati Allegato 7 15.431,03€        12.344,82               

 
Mobili ed attrezzatura da ufficio

LOTTI FORMATI BENI MOBILI STIMATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Lotto n. 7 Mobili ed attrezzatura da ufficio Allegato n. 9 1.265,00€          € 1.012,00  

 

Macchine ed attrezzature per la lavorazione del marmo

LOTTI FORMATI BENI MOBILI STIMATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Lotto n. 8 Macchine ed attrezzature all'interno di capannone Allegato n. 10a 50.300,00€        € 40.240,00

Lotto n. 9 Macchine ed attrezzature in altra collocazione Allegato n. 10b 24.000,00€        € 19.200,00
 

 
Automezzi

LOTTI FORMATI BENI MOBILI STIMATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Lotto n.10 JEEP COMPASS targata EH813VC 7.000,00€          € 5.600,00

Lotto n.11 FORD TRANSIT targata MS219096 3.500,00€          € 2.800,00
 

 
 
 
 
 
 

*      *      * 
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Con quanto sopra il C.T.U. ritiene espletato l'incarico ricevuto, 

rimanendo a disposizione del Giudice per eventuali chiarimenti o 

precisazioni. 

  

Massa  08/09/2023 

                                                                 Il C.T.U       

                                           Geom Massimo Cristiano Radicchi 
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933

Personal computer fisso 14.1 191  Normale
2013

   

Marca: ACER  

Modello: M4SERIES   

Sigla: S 008-13   

Funzionante  

xCompreso mouse e tastiera

Anno fabbricazione 2013  

Modello superato

-20%

N 1     100€          100,00€           0,80 80,00€             

934

Personal computer fisso 14.1 192  Non 
2013

   

Marca: HP verificato

Modello: 2400 WORK STATION  il funzionam.

Sigla: VS933V   

Non verificato il funzionamento  

xCompreso mouse e tastiera

Anno fabbricazione circa 2013  

Modello superato

-20%

N 1     30€            30,00€             0,80 24,00€             

935

Personal computer fisso 14.1 192  Non 
2013

   

Marca: ACER verificato

Modello: M4SERIES  il funzionam.

Sigla: S 008-13   

Non verificato il funzionamento  

xCompreso mouse e tastiera

Anno fabbricazione circa 2013  

Modello superato

-20%

N 1     30€            30,00€             0,80 24,00€             

936 Personal computer fisso 14.1 192  Non 2013    

Marca: WIND BLU verificato

Modello: 9144  il funzionam.

N. serie:  N00000125504   

Non verificato il funzionamento  

xCompreso mouse e tastiera

Anno fabbricazione circa 2013  

Modello superato

-20%

N 1     30€            30,00€             0,80 24,00€             

937 Schermi per PC 14.1 193  Non 2013    

n. 2 SAMSUNG SYNC MASTER 

S19B300
verificato

N. 1 ASUS 78L9001425 - AUG/2007  il funzionam.

Non verificato il funzionamento  

Modell1superato

-20%

N 3     20€            60,00€             0,80 48,00€             

938 Poltroncina con braccioli 14.2 194  Mediocre     

rivestita in tessuto sililpelle colore nero, 

con base a 5 razze con ruotine

 

-20%

N 1     30€            30,00€             0,80 24,00€             
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939 Telefax 14.2 195  Non     

Marca: BROTHER
verificato

MFC-822  il funzionam.

Non verificato il funzionamento  

Modello superato

-20%

N 1     10€            10,00€             0,80 8,00€               

940 Fotocopiatrice 14.2 196  Non     

Marca: CANON
funzionante

Modello: IR1600  

Non funzionante  

Modello superato

-20%

N 1     10€            10,00€             0,80 8,00€               

941 Centraline telefonia 14.3 197  Non     

Marca: PROMELIT
verificato

Modello: BCA OPENIP  il funzionam.

Non verificato il funzionamento  

Compreso n. 6 telefoni

-20%

N 1     20€            20,00€             0,80 16,00€             

942 Scrivania da ufficio 14.3 198  Mediocre     

con piano in legno truciolare rivestita in 

laminato color begie, struttura di 

sostegno in ferro  
 

Dimensione piano cm 180 x 80 -20%

N 1     30€            30,00€             0,80 24,00€             

943 Scrivania da ufficio 14.3 198  Mediocre     

con piano in legno truciolare rivestita in 

laminato color begie, struttura di 

sostegno in ferro  
 

Dimensione piano cm 170 x 80 -20%

N 1     30€            30,00€             0,80 24,00€             

944 Scrivania da ufficio 14.3 198  Mediocre     

con piano in legno truciolare rivestita in 

laminato color begie, struttura di 

sostegno in ferro  
 

Dimensione piano cm 140 x 80 -20%

N 1     30€            30,00€             0,80 24,00€             

945 Scrivania da ufficio 14.3 198  Mediocre     

con piano in legno truciolare rivestita in 

laminato color marrone, struttura di 

sostegno in ferro  e lamiera
 

Dimensione piano cm 100 x 90 -20%

N 1     25€            25,00€             0,80 20,00€             

946 Mobile da archivio OLIVETTI 14.3 199  Mediocre     

In lamiera color grigio scuro, dotato di 2 

ante e 4 ripiani all'interno
 

Dimensione   cm  100x50x195 di h -20%

N 4     40€            160,00€           0,80 128,00€           

947 Mobile basso da archivio 

OLIVETTI 14.3 199  Mediocre
 

   

In lamiera color grigio chiaro, dotato di 2 

ante scorrevoli e  ripiano all'interno
 

Dimensione   cm  150x50x90 di h -20%

N 2     30€            60,00€             0,80 48,00€             
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948 Cacolatrici 14.6 203  Non     

Marca: OLIVETTI
verificato

Modello: LOGOS 682S  il funzionam.

Non verificato il funzionamento  

Modello superato

-20%

N 2     5€              10,00€             0,80 8,00€               

949 Pompa di calore 14.4 197  Mediocre     

Marca:  AIR SERVICE 198   

composta da unità esterna e split 

all'interno   

con targhetta su split AIR SRVICE mod 

A5BEM12ML, n. serie 07AS1000282, 

capacità COOL 3830 w

 

-20%

N 1     150€          150,00€           0,80 120,00€           

950 Pompa di calore 14.4 199  Mediocre     

Marca: MITSUBISHI 14.5 200   

composta da unità esterna e split 

all'interno   

con targhetta su split AIR SRVICE mod 

ABBEM.L14R, n. serie 07AS100305, 

CAPACITà COOL 5830 w
 

-20%

N 1     150€          150,00€           0,80 120,00€           

951 Pompa di calore 14.5 201  Mediocre     

Marca: MITSUBISHI 202   

composta da unità esterna e split 

all'interno   

con targhetta su split modello 

SRK35ZMP-S n. serie 423309197BE
 

-20%

N 1     150€          150,00€           0,80 120,00€           

952 Caldaia murale a condensazione 14.6 204  Mediocre     

Marca: BAXI
 

Modello: LUNA3

  

 

-20%

N 1     150€          150,00€           0,80 120,00€           

€ 1.265,00     

TOTALE VALORE DI MERCATO (V.M.)   1.012,00€        

TOTALE VALORE DI IMMEDIATO REALIZZO (V.IR.)
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Macchinari ed attrezzature all'interno del capannone lavorazione

953
Fresa a ponte 15.2 209  Discreto 2008

   

Marca: GMM 210   

Modello: 38S 211  

Tipo: LITOX 15.3 212   

Matricola: 3109  

Anno fabbricazione 2008

Stato manutentivo: la macchina è 

funzionante e mantenuta in efficienza

Completa di quadro elettico e pulsantiera 

di comando

-20%

N 1     22.000€     22.000,00€      0,80 17.600,00€      

954
Grù a bandiera 15.3 213  Mediocre    

Marca: DONATI  

Portata: 1000 kg

Scartamento mt 13,99

la grù è priva di paranco in quanto lo 

stesso è tato sostituito dal titolare della 

società che la utilizza.

la grù è in uso dalla società che occupa 

il capannone

-20%

N 1     1.000€       1.000,00€        0,80 800,00€           

955
Carroponte 15.3 214  Discreto 2017

   

Marca: FAEDO 15.4 215   

Modello CRB 13.99/3.2 216  

Matricola 2667

Istallata (usata) nell'anno 2017

Stato manutentivo:il carroponte è 

funzionante e mantenuta in efficienza

il carroponte  è in uso alla società che 

occupa il capannone

-20%

N 1     6.000€       6.000,00€        0,80 4.800,00€        

956
Macchina Waterjet 15.5 218  Non 2002

   

Marca: EAM DI PETRUCCI 219  verificato

Modello: FG.WJ 220  funzionam.

Matricola 109-2

Anno: 2002

Non è stato possibile verificare il corretto 

funzionamento 

Stato manutentivo: La macchina è in 

stato di fermo da diversi anni

la macchina, per essere riattivata,  

necessita di intervento manutentivo per 

essere riportata in stato di efficienza

-20%

N 1     6.000€       6.000,00€        0,80 4.800,00€        
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957
Compressore sabbia 15.6 221  Non    

Marca: INGERSOLL RAND 222  verificato

Modello: STEAMLINE SL-IV50 funzionam.

Non è stato possibile verificare il corretto 

funzionamento 

Stato manutentivo: La macchina è in 

stato di fermo da diversi anni

la macchina, per essere riattivata,  

necessita di intervento manutentivo per 

essere riportata in stato di efficienza

-20%

N 1     5.000€       5.000,00€        0,80 4.000,00€        

958
Serbatoio sabbia in acciaio 15.6 223  Sarso 2002

   

Marca: CB OGGIONO (LC)

Modello: CB 215

Matricola: 02/300091/TO

Capacità: lt 215

Stato manutentivo: sono presenti estesi 

fenomeni di ossidazione

il serbatoio necessita di intervento 

manutentivo 

-20%

N 1     300€          300,00€           0,80 240,00€           

959
Autogru 15.7 224  Sarso    

Marca: SARD 225  

Modello: D 100 PI 226  

Matricola: 31602

Portata massima kg 10.000

Stato manutentivo: sono presenti estesi 

fenomeni di ossidazione

La macchina necessita di intervento 

manutentivo e verifica di messa norma 

con le disposizioni in materia di 

sicurezza sul lavoro

-20%

N 1     10.000€     10.000,00€      0,80 8.000,00€        

TOTALE VALORE DI MERCATO (V.M.) parziale 1 € 50.300,00   

TOTALE VALORE DI IMMEDIATO REALIZZO (V.IR.) parziale 1   40.240,00€      
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Macchinari ed attrezzature in altra collocazione

960

Muletto 15.1 206  Pessimo
2003

   

Marca: HYSTER 207   

Modello: HYSTER 300 208   

Anno circa 2003   

Stato manutentivo pessimo: il muletto è 

in stato di fermo da perecchi anni, 

rinvenuto all'aperto, non è funzionante 

anche perchè manca parte della 

compenentistica,  la carrozzeria presenta 

estesi fenomeni di ossidazione.

Non è stato possibile verificare il corretto 

funzionamento del mezzo

-20%

N 1     400€          400,00€           0,80 320,00€           

961

Contornatrice controllo numerico 15.8 227  Sarso    

Marca: EAM di Petrucci 228  

Sul motore rilevata targhetta 229  

Marca: VENETA ELETTRO MECCANICA

Tipo EM16/2B

Sn: 5054/  

Non è stato possibile verificare il corretto 

funzionamento 

Stato manutentivo: La macchina è in 

stato di fermo da diversi anni, rinvenuta 

smontata sotto una tettoia all'interno del 

sito.

sono presenti estesi fenomeni di 

ossidazione

La macchina necessita di intervento 

manutentivo, verifica corretto 

funzionamento della parte meccanica, 

idraulica ed alettronica, oltre a verifica di 

messa norma con le disposizioni in 

materia di sicurezza sul lavoro

-20%

N 1     2.500€       2.500,00€        0,80 2.000,00€        

962
Banchi per fresa 15.9 230  Sarso    

realzzati in putrelle di acciaio 

Dimensione cm 200 x 350 x 60 di h

Sono presenti estesi fenomeni di 

ossidazione, i banchi necessitano di 

intervento manutentivo

-20%

N 2     250€          500,00€           0,80 400,00€           
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963
Ventose per sollevamento lastre 15.9 231  Sarso    

Marca: Dal Forno 232  

Dimensione cm 45 x 80

Dimensione cm 45 x 85

Non è stato possibile verificare il corretto 

funzionamento 

-20%

N 2     50€            100,00€           0,80 80,00€             

964

Fresa 15.10 233  Sarso    

Marca: BISSO 234  

Tipo: HFI 350 FG 235  

N. 180

Non è stato possibile verificare il corretto 

funzionamento 

Stato manutentivo: La macchina è in 

stato di fermo da diversi anni, rinvenuta 

smontata sotto una tettoia all'interno del 

sito.

sono presenti estesi fenomeni di 

ossidazione

La macchina necessita di intervento 

manutentivo, verifica corretto 

funzionamento della parte meccanica, 

idraulica ed elettronica, oltre a verifica di 

messa norma con le disposizioni in 

materia di sicurezza sul lavoro

-20%

N 1     2.500€       2.500,00€        0,80 2.000,00€        

965

Fresa a bandiera 15.11 236  Sarso
2004

   

Marca: BARSANTI 237  

Tipo: FRESA FB4 238  

n. matricola: 2402701

Anno costruzione: 2004

Non è stato possibile verificare il corretto 

funzionamento 

Stato manutentivo: La macchina è in 

stato di fermo da diversi anni, rinvenuta 

smontata sotto una tettoia all'interno del 

sito.

sono presenti estesi fenomeni di 

ossidazione

La macchina necessita di intervento 

manutentivo, verifica corretto 

funzionamento della parte meccanica, 

idraulica ed elettronica, oltre a verifica di 

messa norma con le disposizioni in 

materia di sicurezza sul lavoro

-20%

N 1     5.000€       5.000,00€        0,80 4.000,00€        
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966

Fresa 15.12 239  Sarso    

Marca: BISSO 240  

Tipo: HFI 350 FG 241  

N. 279

Non è stato possibile verificare il corretto 

funzionamento 

Stato manutentivo: La macchina è in 

stato di fermo da diversi anni, rinvenuta 

smontata sotto una tettoia all'interno del 

sito.

sono presenti estesi fenomeni di 

ossidazione

La macchina necessita di intervento 

manutentivo, verifica corretto 

funzionamento della parte meccanica, 

idraulica ed elettronica, oltre a verifica di 

messa norma con le disposizioni in 

materia di sicurezza sul lavoro

-20%

N 1     2.500€       2.500,00€        0,80 2.000,00€        

967

Manettone 15.13 242  Sarso    

Marca: FRATELLI MORDENTI 243  

 244  

Non è stato possibile verificare il corretto 

funzionamento 

Stato manutentivo: La macchina è in 

stato di fermo da diversi anni, rinvenuta 

smontata sotto una tettoia all'interno del 

sito.

sono presenti estesi fenomeni di 

ossidazione

La macchina necessita di intervento 

manutentivo, verifica corretto 

funzionamento della parte meccanica, 

idraulica ed elettronica, oltre a verifica di 

messa norma con le disposizioni in 

materia di sicurezza sul lavoro

-20%

N 1     500€          500,00€           0,80 400,00€           
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968

Tagliablocchi monodisco 15.14 245  Sarso
1991

   

Marca: OFFICINE MECCANICHE 

FRATELLI ZAMBON SNC
246  

Modello: RANGER G2 247  

Matricola n.: S 149 15.15 248  

Anno di fabbricazione: 1991 249  

Completa di quadro di comando e 

sotostante carrello
250  

Non è stato possibile verificare il corretto 

funzionamento 

Stato manutentivo: La macchina è in 

stato di fermo da diversi anni

sono presenti  fenomeni di ossidazione

La macchina necessita di intervento 

manutentivo, verifica corretto 

funzionamento della parte meccanica, 

idraulica ed elettronica, oltre a verifica di 

messa norma con le disposizioni in 

materia di sicurezza sul lavoro

-20%

N 1     10.000€     10.000,00€      0,80 8.000,00€        

TOTALE VALORE DI MERCATO (V.M.) parziale 2 € 24.000,00   

TOTALE VALORE DI IMMEDIATO REALIZZO (V.IR.) parziale 2   19.200,00€      
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969

JEEP COMPASS 16.1 251  Medioce
2012

   

Marca: JEEP 252  Da

Targa:EH813VC 253  Revisionare

Tipo: PK JA5FJ C5MD1A 16.2a 254  

Denom. commerciale: COMPASS

Colore bianco  

Carta Circolazione: CC 0263623  

N. immatricolazione:  AOO392SP12

Data Immatricolazione 25/01/2012

N. Identif veicolo: 1C4NJDCU1C562138

Destinazione ed uso del veicolo: 

AUTOVETTURA PER TRASPORTO DI 

PERSONE -USO PROPRIO

Carrozzeria del veicolo: AF (VEICOLO 

MULTIUSO)

Cilindrata: 2143 cmc

Potenza netta massima (Kw): 120

Tipo combustibile o eliment.: GASOLIO

N. posti a sedere: 5

Km percorsi: 150,00 (come dichiarato dal 

rappresentante della società fallita; non 

verificabile per quadro non in funzione)

Ultima revisione: 28/01/2022

Per maggiori dettagli si veda il libretto del 

veicolo di cui all'allegato 16.2b alla 

perizia di stima

In allegato visura al PRA (allegato n. 

16.c) dalla quale si evince che sul mezzo  

risulta gravame "PIGNORAMENTO EX 

ART. 521 BIS cpc" a seguito di Atto 

Amministrativo del 18/11/2018 annotato 

il  21/11/2022 R.P. N543910T a favore di 

AGENZIA DELLE ENTRATE 

RISCOSSIONE SPA 

Non è stato possibile verificare il corretto 

funzionamento del mezzo

La macchina è in stato di femo dall'anno 

2020; da sostituire la batteria e necessita 

di verifica funzionamento presso oficina 

meccanica specializzata.

-20%

N 1     7.000€       7.000,00€        0,80 5.600,00€        

TOTALE VALORE DI MERCATO (V.M.) € 7.000,00     

TOTALE VALORE DI IMMEDIATO REALIZZO (V.IR.)   5.600,00€        
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970

Autocarro FORD TRANSIT 16.3 256  Pessimo
1988

   

Marca:FORD WAG TJACHL DP 

TRANSIT 190 2,5 257  Da

Targa: MS19096 258  Revisionare

Colore bianco  

Carta Circolazione: CP092896  

N. immatricolazione:  AOO8157MS16

Data Immatricolazione 12/07/1988

N. Identif veicolo: 

Destinazione ed uso del veicolo: 

AUTOCARRO PER TRASPORTO DI 

COSE -USO PROPRIO

Carrozzeria del veicolo: KO (CASSONE)

Cilindrata: 2496 cmc

Potenza netta massima (Kw): 49

Tipo combustibile o aliment.: GASOLIO

N. posti a sedere: 3

Km percorsi: 44.659

Ultima revisione: 06/11/2018

Per maggiori dettagli si veda il libretto del 

veicolo di cui all'allegato 16.4a alla 

perizia di stima

In allegato visura al PRA (allegato n. 

16.c) dalla quale si evince che sul mezzo  

risulta annotato gravame 

"PROVVEDIMENTO GENERICO 

CONCORDATO PREVENTIVO"del 

22/11/2001 atto "SENTENZA" annotato il  

12/04/2022  R.P. A013804K 

Non è stato possibile verificare il corretto 

funzionamento del mezzo

Il mezzo è in stato di femo da parecchi 

anni; da sostituire la batteria e necessita 

di verifica funzionamento presso oficina 

meccanica.

-20%

N 1     3.500€       3.500,00€        0,80 2.800,00€        

TOTALE VALORE DI MERCATO (V.M.) € 3.500,00     

TOTALE VALORE DI IMMEDIATO REALIZZO (V.IR.)   2.800,00€        



ELENCO BENI MOBILI Allegato n. 12

RIEPILOGO VALORI DEI BENI MOBILI STIMATI

Materiale lapideo

BENI MOBILI STIMATI ALLEGATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Capannone NUOVO  - Marmo Rosa Norvegia Allegato 1 113.936,06€        91.148,84                

Capannone IMA Granito Allegato 2 24.238,29€          19.390,63                

Spessori Allegato 3 8.731,82€            6.985,45                  

Piazzale dietro uffici Allegato 4 22.258,31€          17.806,65                

Blocchi Allegato 5 40.510,42€          32.408,34                

Vecchio laboratorio - Rimanenza Rosso Norvegia Allegato 6 7.719,00€            6.175,20                  

Lavorati Allegato 7 15.431,03€          12.344,82                

Vecchio laboratorio Allegato 8 114.974,32€        91.979,46                

VAOLORE TOTALE DEI BENI STIMATI (Materiale lapideo) 347.799,24€   278.239,39€       

Mobili ed attrezzatura da ufficio

BENI MOBILI STIMATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Mobili ed attrezzatura da ufficio Allegato n. 9 1.265,00€            1.012,00                  

VAOLORE TOTALE DEI BENI STIMATI (Mobili ed attrezzature 

da ufficio) 1.265,00€       1.012,00€           

Macchine ed attrezzature per la lavorazione del marmo

BENI MOBILI STIMATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

Macchine ed attrezzature all'interno di capannone Allegato n. 10a 50.300,00€          40.240,00                

Macchine ed attrezzature in altra collocazione Allegato n. 10b 24.000,00€          19.200,00                

VAOLORE TOTALE DEI BENI STIMATI (Macchine ed 

attrezzature) 74.300,00€     59.440,00€         

Automezzi

BENI MOBILI STIMATI
VALORE DI MERCATO 

DEI BENI  (V.M.)

VALORE DI IMMEDIATO 

REALIZZO                                     

(V.I.R.)

JEEP COMPASS targata EH813VC Allegato n. 11a 7.000,00€            5.600,00                  

FORD TRANSIT targata MS219096 Allegato n. 11b 3.500,00€            2.800,00                  

VAOLORE TOTALE DEI BENI STIMATI (Automezzi)  10.500,00€     8.400,00€           

VALORE DI MERCATO (VM) COMPLESSIVO DEI BENI MOBILI STIMATI 433.864,24€      

VALORE DI IMMEDIATO REALIZZO (VIR) COMPLESSIVO DEI BENI MOBILI STIMATI 347.091,39€      
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